



政协章程	政协概况	政协机构	人员组成	往届委员	政协会议	提案工作	视察调研	党派团体	人事任免
领导讲话	政协文献	政协史话	规章制度	理论研究	议政建言	祖国统一	友好往来	委员风采	地方动态

当前位置:首页 > 基层动态

# 第八届北京民建非公经济法制研讨会举行 聚焦生态法治建设

中国政协网 www.cppcc.gov.cn 日期:2017-01-04 来源:人民政协报  
字号:[大][中][小] 打印本页 关闭窗口

本报讯（记者廉维亮）第八届北京民建非公经济法制研讨会2016年12月24日在北京召开，来自法律界、企业界的民建会内外专家、学者和企业家围绕“生态法治、健康经济、绿色发展”的主题展开研讨。

民建中央副主席、民建北京市委主委王永庆在会上表示，非公有制经济的健康发展得益于党和国家方针政策的支持和引导，而这种方针政策则演进为保障非公有经济发展的法制环境，也是依法治国基本方略的具体体现。长期以来，民建众多优秀的企业家和法律专家为非公有制经济发展深入调查研究，不仅积极参政议政，为改革发展献计献策，也亲身参与到经济法律活动中，为推动我国非公经济在法律框架下平稳健康发展作出了积极贡献。

研讨会上，与会专家学者和企业家一道探讨京津冀协同发展及环境污染、生态建设与健康经济等社会关注的一系列焦点问题，分析生态文明法治建设对非公经济健康发展的影响，厘清政府与司法部门在环境执法与司法中的定位与责任，为助力非公经济繁荣发展积极建言献策，为民建在生态法治建设方面参政议政进行了新的探索。



- [视频]全国政协召开双周协商座谈会 围绕“少数民族戏剧的传承与发展”建言献策 俞正声主持 [回看](#)
  - [视频]俞正声会见塞尔维亚国民议会议长 [回看](#)
  - [视频]俞正声会见第三屆两岸媒体人北京峰会与会代表 [回看](#)
  - [视频]全国政协举行仪式纪念孙中山诞辰151周年 [回看](#)
  - [视频]俞正声会见台湾民意代表交流参访团 [回看](#)

热点专题

- 政协十二届二十一次常委会会议
  - 十二届五次会议新闻中心专题
  - 十二届五次大会专题
  - 政协十二届十一次常委会会议
  - 十二届三次大会专题
  - 十二届三次大会新闻中心

## 延伸阅读



版权所有：中国人民政治协商会议全国委员会 京ICP备08100501号

网站主办：全国政协办公厅信息中心

技术支持：中国网络电视台(央视网)